证券代码: 000789 证券简称: 万年青 公告编号: 2014-52

江西万年青水泥股份有限公司 第六届监事会第九次临时会议决议公告

本公司及监事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、监事会会议召开情况

公司第六届监事会第九次临时会议通知于 2014 年 12 月 17 日用电子邮件和公司 网上办公系统方式发出, 2014 年 12 月 19 日以通讯方式召开。

会议应出席监事 5 名,实际出席监事 5 名。本次会议的召开符合有关法律、行政法规、部门规章、规范性文件和《公司章程》的规定。

二、监事会会议审议情况

会议审议通过了《关于公司会计政策变更的议案》:

根据财政部新修订和发布的《企业会计准则第 2 号——长期股权投资》、《企业会计准则第 9 号——职工薪酬》等会计准则,并要求自 2014 年 7 月 1 日起在所有执行企业会计准则的的企业范围内实行。公司根据要求自 2014 年 7 月 1 日起执行新会计准则。

公司财务部门和审计机构自查和预审计,本次执行新准则对公司的影响:

(1)执行《企业会计准则第 2 号-长期股权投资》的相关情况

根据《企业会计准则第 2 号——长期股权投资》的规定,对被投资单位不具有控制、共同控制或重大影响,并且在活跃市场中没有报价、公允价值不能可靠计量的投资,应从"长期股权投资"核算改为"金融工具"核算。根据新会计准则的规定,公司将原持有账面价值为 14,000 万元南方水泥有限公司 1.4%和账面价值为 4,882.40 万元景德镇农村商业银行股份有限公司 5.51%的股权投资,从"长期股权投资"重分类至"可供出售金融资产"列报,同时对合并报表年初数进行相应调整。

(2)对母公司/合并财务报告影响

被投资单位	长期股权投资(元)	可供出售金融资产(元)
南方水泥有限公司	-140, 000, 000. 00	+140, 000, 000. 00
景德镇农村商业银行 股份有限公司	-48, 824, 000. 00	+48, 824, 000. 00
合计	-188, 824, 000. 00	+188, 824, 000. 00

此项会计政策变更,仅对资产负债表中"可供出售金融资产"和"长期股权投资"两个报表项目金额产生影响,对公司 2013 年度及本期资产总额、负债总额、股东权益及当期利润不产生任何影响。

(3)执行《企业会计准则第 9 号——职工薪酬》的相关情况

根据《企业会计准则第 9 号——职工薪酬》,本公司就职工薪酬准则对公司的影响进行了定性分析,鉴于"设定受益计划义务"公司需要聘请专业机构进行精算,暂时无法提供定量调整数据。因此,公司暂无法披露有关长期职工福利对公司以前年度及 2014 年会计报表的具体影响,但经初步测算,预计此项追溯调整数据对公司 2013 年度和 2014 年度的财务状况和经营成果不会产生重大影响。

(4)执行《企业会计准则第 30 号——财务报表列报》、《企业会计准则第 33 号——合并财务报表》,《企业会计准则第 39 号——公允价值计量》、《企业会计准则第 40 号——合营安排》、《企业会计准则第 41 号——在其他主体中权益的披露》的相关情况。

本次会计政策变更所涉及的财务报表列报、合并财务报表、公允价值计量、合营安排及与在其他主体中权益等相关业务及事项,公司自 2014 年 7 月 1 日起按上述准则的规定进行核算与披露。相关会计政策变更不会对公司 2013 年度及 2014 年的财务状况和经营成果产生影响。

表决结果: 5票同意、0票反对、0票弃权。

三、备查文件

经与会监事签字并加盖监事会印章的监事会决议;

江西万年青水泥股份有限公司监事会 二〇一四年十二月十九日

